



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ _____

На № 128-2 від 13.11.2020

Інтернет Асоціація України

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло лист Інтернет Асоціації України від 13.11.2020 № 128-2 та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 15 постанови № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), далі – постанова № 641, додатково до обмежень, передбачених пунктом 10 цієї постанови, в період з 00 годин 00 хвилин суботи до 00 годин 00 хвилин понеділка на території України з 14.11.2020 до 30.11.2020 забороняється, зокрема, приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, пальним, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень.

Таким чином, на сьогодні суб'єкти господарювання, що здійснюють діяльність у сфері надання телекомунікаційних послуг, не можуть приймати відвідувачів у суботу та неділю. Діяльність зазначених суб'єктів господарювання, що не передбачає приймання відвідувачів, зокрема технічне обслуговування телекомунікаційних мереж, виїзди на місце аварій тощо, постановою № 641 не обмежується.

Приймання відвідувачів може здійснюватися за умови дотримання протиепідемічних вимог, передбачених пунктом 10 постанови № 641, з понеділка до п'ятниці включно.

Варто зазначити, що в Україні протягом останнього часу значно ускладнилися епідемічні показники захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, тому послаблення протиепідемічних заходів, передбачених постановою № 641, є передчасним.



Запровадження протиепідемічних заходів має на меті переривання епідемічного процесу серед населення України та зменшення фізичних контактів, що в свою чергу зменшить кількість інфікувань та як наслідок зменшить кількість госпіталізацій, ускладнень хвороби, летальних випадків серед хворих та навантаження на систему охорони здоров'я.

З метою збереження життя та здоров'я українців в умовах зростання рівня захворюваності на особливо небезпечну інфекційну хворобу COVID-19 Міністерство охорони здоров'я України рекомендує неухильно дотримуватися вимог постанови № 641 та інших нормативно-правових актів у сферах санітарного та епідемічного благополуччя, захисту населення від інфекційних хвороб та просить із розумінням ставитися до тимчасових протиепідемічних обмежень.

Листи МОЗ мають інформаційно-роз'яснювальний характер та не встановлюють норм права.

**Заступник Міністра – головний
державний санітарний лікар України**

Віктор ЛЯШКО

